



Patriarhul Porfirie al Serbiei și Mitropolitul Antonie de Volokolamsk au vizitat metocul Bisericii Ortodoxe Ruse din Belgrad



Serviciul de comunicare al DRBE, 10.11.2022. Pe 10 noiembrie, Sanctitatea Sa Porfirie, Patriarhul Serbiei, și Mitropolitul Antonie de Volokolamsk, președintele Departamentului pentru Relații Bisericești Externe al Patriarhiei Moscovei, care se află în capitala Serbiei într-o vizită de lucru cu binecuvântarea Sanctității Sale Chiril, Patriarhul Moscovei și al Întregii Rusii, au vizitat biserica rusă cu hramul Sfânta Treime din Tašmajdan Park – metocul Bisericii Ortodoxe Ruse din Belgrad, s-au închinat la odoarele ei și au fost informați despre mersul lucrărilor de reparații și restaurare.

Președintele DRBE a fost însoțit de protoiereul Nicolae Balașov, consilierul Patriarhului Moscovei și al

Întregii Rusii, părintele Vitalie Tarasiev, parohul metocului Bisericii Ortodoxe Ruse din Belgrad, protoiereul Igor Yakimciuk, vicepreședintele interimar al DRBE, și de părintele Alexandru Erșov, secretarul președintelui DRBE.

Întâistătătorul Bisericii Ortodoxe Sârbe, avându-l drept împreună-slujitor pe Mitropolitul Antonie de Volokolamsk, a săvârșit rânduiala solemnă de sfințire a crucilor pentru cupolele bisericii ruse din Belgrad și a reprezentării în mozaic a Sfintei Treimi de deasupra ușilor. I-a binecuvântat pe clericii bisericii și pe credincioși.

Apoi, Patriarhul Porfirie I-a salutat pe Mitropolitul Antonie și pe toți cei prezenți, subliniind importanța mare a Bisericii Sfânta Treime ca un loc care unește poporul ortodox rus și pe cel sârb.

Mitropolitul Antonie de Volokolamsk a mulțumit cordial Sanctității Sale pentru grija pe care o are față de metocul Bisericii Ortodoxe Ruse și enoriașii acestuia.

După aceea, Înaltpreasfinția Sa i-a înmânat protoiereului Vitalie Tarasiev, parohul metocului, o mitră, pe care Sanctitatea Sa Chiril I-a învrednicit să o poarte cu ocazia împlinirii a 60 de ani pentru mulți și rodnici ani de osteneală în calitate de paroh, și ordinul Sfântul Serafim de Sarov (gradul III), cu ocazia împlinirii a 30 de ani de preoție.

O sursă: <https://mospat.ru/ro/news/89784/>